

Родина

ВЕСТИ

Instagram



ardon_ruhsh

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1939 ГОДУ

2019 АЗЫ 5 ОКТЯБРЬ
КÆФТЫ МÆЙ
САБАТ

5 ОКТЯБРЯ 2019 года
СУББОТА

№ 110
(11769)

Уважаемые педагоги Северной Осетии!

Примите мои поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя!

Ваша благородная профессия особо значима для общества, ведь именно вы открываете большой мир знаний молодому поколению — своим ученикам, закладываете в них главные нравственные и моральные качества, с которыми они войдут во взрослую жизнь, формируете их личности как добросовестных граждан и настоящих патриотов своей страны.

У каждого из нас были в жизни учителя, чьи уроки, педагогическое мастерство, доброжелательность и сердечность надолго остались в памяти, а школьные годы, благодаря которым и сегодня воспринимаются как самое лучшее время.

Уверен, большинство учителей нашего общества именно такие специалисты, пришедшие в профессию осознанно, отвечающие своему предназначению и высокой миссии — "сеять разумное, вечное, доброе".

В настоящее время система отечественного образования совершенствуется, повышаются требования к уровню и качеству знаний учащихся, но по-прежнему главными в этой важнейшей сфере остаются вы — учителя: и как проводники новых идей, и как хранители лучших педагогических традиций.

Хочу выразить искреннюю признательность всем вам, уважаемые учителя Северной Осетии, за самоотверженный труд, преданность избранному делу, мудрость, талант и терпение.

Особая благодарность — ветеранам педагогического труда, чьи знания, опыт и мастерство являются отличной профессиональной школой для молодого поколения учительского корпуса республики.

Спасибо вам, педагоги, за работу, за большой вклад в создание настоящего и будущего Северной Осетии! Удачи во всех делах, благополучия в семье и крепкого здоровья!

Вячеслав БИТАРОВ,

Глава Республики Северная Осетия-Алания.

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда Ардонского района!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя!

Учительский труд невозможно переоценить. Педагоги выполняют важные, ответственные задачи, которые стоят перед нашей системой образования. И многое в их решении зависит от таланта и умения учителя, от его любви к своей профессии и к детям.

Без преувеличения можно сказать, что в образовательных учреждениях Ардонского района сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Здесь работают заслуженные учителя, победители различных профессиональных конкурсов, обладатели самых высоких наград.

Система образования Ардонского района сегодня считается одной из самых лучших в республике. Об этом говорят высокие достижения наших учеников в различных областях. В этом огромная заслуга всех учителей. Успехи наших детей — это результат ваших трудов.

Дорогие педагоги, выражаем вам искреннюю признательность за заботу о детях, терпение и усердие, за ваш поистине самоотверженный труд! Крепкого здоровья, оптимизма, энергии, творческих и профессиональных побед. Благополучия вам и вашим семьям!

Владислав ТОТРОВ,
глава МО Ардонский район,
Заурбек МАГОМЕДОВ,
глава АМС МО Ардонский район,
Андрей ШВЕЦОВ, заместитель
главы АМС — начальник УО
Ардонского района.



ПРИЗНАНИЕ

СРЕДИ ЛУЧШИХ В ПРОФЕССИИ

В Северо-Осетинском государственном академическом театре им. В.Тхапсаева состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Поздравить учителей, ветеранов педагогического труда пришли Глава Северной Осетии Вячеслав Битаров, заместитель Председателя Правительства Северной Осетии Ирина Азимова, председатель Комитета по науке, образованию, культуре и информационной политике Парламента Северной Осетии Елена Князева, председатель Совета муниципальных образований Борис Накусов, а также главы администраций местного самоуправления, руководители профсоюзных и общественных организаций.

Глава республики Вячеслав Битаров в своей приветственной речи подчеркнул, что педагоги, продолжая традиции, которые были заложены их предшественниками, посвящают жизнь самой благородной и ответственной профессии:

— Несмотря на многие сложности, которые мешают полностью отдаваться своей работе, учителя продолжают верой и правдой служить нашей республике и стране. Вы те люди, которые воспитывают наше



будущее, наш завтрашний день. Вячеслав Битаров вручил государственные награды учителям и педагогическим работникам Северной Осетии.

Приятно отметить, что почетное звание "Заслуженный учитель РСО-А" присвоено заместителю заведующей детским садом №5 г. Ардона Надежде Барановой.

Чествование педагогов Ардонского района состоялось и в районной администрации в торжественной обстановке.

Подробнее о событии — в следующем номере газеты.

Соб.инф.

ЗАСЕДАНИЕ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ РАССКАЗАЛИ О ГОСПОДДЕРЖКЕ

3 октября в АМС Ардонского района состоялось заседание Совета по экономическому развитию и правам предпринимателей при главе МО Ардонский район Владиславе Тотрове.

В мероприятии приняли участие уполномоченный по защите прав предпринимателей Тимур Медоев и предпринимательское сообщество Ардонского района.

До присутствующих была доведена информация о возможных мерах государственной поддержки малому и среднему бизнесу.

Основные механизмы финансовой поддержки в сфере сельского хозяйства это, безусловно, меры по программе Минсельхоза республики, включающие в себя грантовую поддержку начинающих фермеров до 3 млн руб., субсидии на развитие семейных животноводческих ферм до 30 млн руб., субсидии на возмещение техники и оборудования, КРС и насаждений — участникам кооперативов, субсидии на погашение процентной ставки по кредитам, взятым до 31.12.2016 г. и др.

Оказывает содействие само-



занятости безработных граждан и Комитет Республики Северная Осетия-Алания по занятости населения, в том числе посредством проведения образовательных программ по переподготовке кадров.

Министерством экономического развития республики сформирована необходимая инфраструктура поддержки предпринимательства, оказывается комплексная поддержка предпринимателей и лиц, планирующих открыть собственное дело, включающая в себя оказание юридических, бухгалтерских, маркетинговых услуг, проведение образовательных мероприятий, содействие в привлечении финансирования, подготовка бизнес-планов, продвижение про-

дукции, производимой предприятиями республики на региональные и международные рынки, а также в торговые сети (контактные телефоны 700-173, 700-174).

Для начинающих предпринимателей предоставляются гранты в размере до 300 тысяч рублей на открытие собственного бизнеса.

Фонд микрофинансирования предоставляет микрозаймы по ставке 6.5% годовых сроком до 3 лет и до 3 млн руб.

При получении кредита в коммерческих банках и недостаточного залогового обеспечения, Фонд кредитных гарантий может выступить поручителем до 70% от суммы кредита.

Для реализации масштабных

инвестиционных проектов предоставляются земельные участки без проведения торгов.

Немаловажную роль в реализации проектов играют федеральные институты развития предпринимательства: Минкавказ России; АО "Корпорация содействия развитию инноваций (Фонд Бортника); Росагролизинг; Льготное кредитование минсельхоза РФ; Корпорация МСП; Фонд президентских грантов.

За более подробной информацией желающие могут обратиться в Фонд поддержки предпринимательства Республики Северная Осетия-Алания по адресу: г. Владикавказ, ул. Шмулевича, 8 б.

Телефон: +7 (8672) 700-173; +7 (8672) 700-174, а также на сайт fprprso.ru.

В ходе заседания были обсуждены и возможные формы патроната в муниципальном образовании, а также Тимур Медоев ответил на все интересующие предпринимателей вопросы.

Подготовила
Марина ЛАЗАРОВА.

ДЛЯ ВАС, ДЕТВОРА!

7 октября
кинозал РДК
приглашает вас
на просмотр
мультфильма
"МАША И МЕДВЕДЬ"
на осетинском языке.
Начало в 17 часов.
Вход свободный.
Добро пожаловать!

ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

День	Ночь
+27	+13

ПОНЕДЕЛЬНИК

День	Ночь
+16	+9

ВТОРНИК

День	Ночь
+21	+12

Прогноз получен
по Интернету.

Учитель — призвание высокое



Призвание учителя — это особый дар души. У каждого из нас в жизни есть свой Учитель — тот, кто мудростью, душевной щедростью, талантом давал путевку в жизнь, учил преодолевать трудности на пути и строить будущее. О нем через всю жизнь с теплотой и любовью проносятся воспоминания его ученики.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Творческих вам успехов, благополучия, здоровья и радости, целеустремленных и благодарных учеников!

Дает знания, дарит тепло сердца

Высокий профессионализм, безмерное обаяние, доброе сердце, врожденная интеллигентность и искренность — это о учителе русского языка и литературы СОШ № 3 г. Ардона Светлане Николаевне Ступкиной. Уважение коллег и признание учащихся разных лет она завоевала многолетним педагогическим стажем и любовью к избранному однажды делу.



— Ищущий и работающий над собой педагог, инициативный и добросовестный, знающий и любящий свое дело, — так отзываются о Светлане Николаевне коллеги. Ее профессиональная деятельность ежегодно отмечается благодарностями и почетными грамотами. Но главной наградой она считает любовь своих учеников.

То, что Светлана Ступкина станет педагогом, пророчили ей еще в раннем детстве, когда она до полуночи засиживалась за книгами и перечитывала понравившиеся произведения несколько раз. В их доме была большая личная библиотека. Книги самых разных авторов были одинаково интересны Светлане, и очень скоро книг непрочитанных не осталось. Уже ребенком она говорила красиво и правильно. Любовь к настоящей, полезной литературе она сегодня умело прививает своим ученикам и учит их грамотной речи. А еще — оставаться людьми честными и справедливыми, надежными и порядочными. Такими, каким человеком является она сама — Светлана Николаевна Ступкина.

Ирина ДЗУГКОВА.

В адрес Светланы Николаевны часто слышу слова благодарности, уважения и понимаю, что сказано это людьми не просто ради «красного словца», а совершенно справедливо.

Когда Светлана Ступкина ведет свой урок, дети становятся внимательными, вдумчивыми, сосредоточенными, и вся атмосфера в классе бывает пронизана особым творческим вдохновением. Герои зарубежной и русской классической литературы словно уносят юных читателей в совершенно иной мир и заставляют их вместе с ними переживать разные события. Так преподнести учащимся каждую новую тему урока по силам лишь единицам, которые заслуженно становятся «золотым фондом» педагогического сообщества.

Надежда мичуринской школы

Профессия учителя — очень важная и сложная, она требует от человека много терпения, понимания, самоотдачи. И особенно — от учителей начальной школы. Именно от них зависит, полюбит ребенок школу или нет. Они дают основу для дальнейшего характера, мировоззрения ребенка.

Одна из таких педагогов — учительница 3 класса СОШ с. Мичурино Надежда Михайловна Беленко. Она сама окончила эту школу и по велению сердца стала учителем. И вот уже 23 года зажигает сердца ребят своим талантом и мастерством.

Руководство школы довольноно работой Надежды Михайловны, отмечая ее активную жизненную позицию, владение передовыми методами преподавания, которые способствуют хорошей подготовленности учеников по всем предметам. Сама она с любовью и теплотой говорит о своих ребятах, о том, что ей в радость работа с ними, видя, как блестят их глазки, а на лицах — улыбки. А еще она считает, что профессия педагога не ограничивается только тем, чтобы дать определенный уровень знаний. Учитель на собственном примере показывает ученикам, каким должен быть полноценный гражданин страны, направляет их на верный путь в жизни, учит делать правильный выбор в любой ситуации.

В день праздника мы желаем Надежде Михайловне, чтобы ее никогда не покидали любовь к детям, стремление учить и учиться, созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства. А еще — здоровья, благополучия и личного счастья.

Алла ГРИГОРЬЕВА.



Райгонд у йæ куыстæй

Алы адæймагæн дæр йæ царды ис скъолайæ цæргæбонтæм йæ зæрдæйы рæбыны чи баззад, хионау ын зынаргъ чи сси, ахæм ахуыргæннæг. Къостайыхъæуы бирæ рауагъдонтæ сæ уды арфы кæй ныстуантæ, зæрдæхæлардзинады, адæймагдзинады уроктæ æвæрдæй дарынц, уыцы ахуыргæнджытæй иу у Добаты Алиханы чызг Аллæ.

Нæуæндон къахдзæф бакодта 1980 азы кирæвыхъæуккаг чызг, педагогон училищейы рауагъдон, Къостайыхъæуы скъолайы кæртмæ. Куыд нæ бакатай кодтаид æвæлтæрд æрыгон чызг уал сывæллони йæм сæ сыгъдæг цæстытæй куы нымдзаст сты, уæд. Уыцы бон Аллæ банкæрдта, цы бæрзон хæс æвæрд ис йæ уæхсчытыл, уый. Æмæ дысвæлдæхтæй куыстмæ бавнæлдта. Цал æмæ цал сывæллони сæвæрдта раст фæндагыл, бирæ ахуырдауты бауагъта ныфс ахуыры бæрзæндтæм хизынмæ. Аллæ канд грамматикæйы æмæ математикæйы нымæцты бындуртæ нæ амоны сывæллæттæн, фæлæ сæ ахуыр кæны рæстзæрдæ, рæстзонд, æргом уæвыныл, цæмæй цыфæнды цæлхурты сæрты дæр хизын фæразой.

Аллæ ахуыргæнджы фæлмæн æмæ рухс зонды æвзагæй йе скъоладзаутæн уарзын кæны чиныг, сæ миддуне сын хъæздыг кæны. Цæмæй сывæллæттæ ахуырмæ цымыдис кæной, уый тыххæй сын арæх йæхи хардзæй балхæны алыуызон хъазæнтæ æмæ цæстуынгæ æрмæджытæ, æмæ уыдонæй пайдагæнгæйæ, хъазты хуызы, бацамоны æрмæг. Алы урокмæ дæр, кæд йæ фæллойдон рæстæг 40 азмæ æввахс у, уæддæр цæттæ кæны бæстон æмæ лæмбынæг.

Йе 'мкусæг Джанайты Реганæ дзы афтæ зæгъы:

— Аллæ йæ алы скъоладзауыл дæр афтæ ауды, раст цыма къуырттон карк у, æмæ йæ дзибаты царды тымыгътæй йæ базыры бын бамбæхсынмæ фæхъавы, уый хуызæн. Райсомæй куыддæр скъолайы дуарæй бахизы, афтæ сывæллæттæ сæ уарзон ахуыргæнæгыл амбырд вæййынц, æмæ цалынмæ уый семæ нæ уыд, уæдмæ цы «стыр хуыйдæгтæ» саразынц, уыдон фæдзурынц. Мæнмæ гæсгæ Аллæ у амондджын адæймаг. Ис ын æнтыстджын кæстæртæ, хъæубæсты у нымад, кусы æнгом коллективы хсæн, кæнынц ын аргъ.

СИХЪОТЫ Маринæ.



Счастье быть учителем

Вот уже 33 года встречает с доброй улыбкой учительница начальных классов школы № 1 Алла Владимировна Урумова малышей, едва переступивших порог школы, заглядывает в наполненные волнением глаза детей и ласково успокаивает, всегда приходит на помощь и радуется победам ребенка, возможно, больше, чем он сам.

Сколько любви, сил, доброты, знаний, упорного труда потребовалось, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников, для многих из которых она стала не просто первой учительницей, но и второй мамой. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая, душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ученика. Алла Владимировна — учитель, который находится в постоянном поиске. Ее «методическая копилка» полна интересными разработками уроков, внеклассных мероприятий, исследовательскими проектами, а уроки можно назвать открытыми — на таком высоком профессиональном уровне они проходят. Для детей же все понятно, просто и интересно.

Несомненно, Алла Владимировна — педагог по призванию души. Стать учителем она мечтала с самого детства.

— Я очень любила играть в школу то с куклами, то с подружками, — рассказывает она. — У меня был даже маленький журнал, где я выставляла оценки. Но окончательно на мой выбор профессии повлияла Алла Филипповна Каминская — моя первая учительница. Вспоминая ее требовательный, но ласковый голос и чуткое отношение к нам, я решила, что стану учителем начальных классов и буду похожей на нее. Для меня быть учителем — значит



доступать до каждого ребенка. В этом мое счастье. Все время я пытаюсь увидеть глазами малыша тот мир, в котором он учится и получает знания.

Неудивительно, что бывшие ученики с такой теплотой и любовью вспоминают свою первую учительницу, свою Аллу Владимировну.

— Алла Владимировна даже на перемене и после уроков жила жизнью учеников, нашими детскими проблемами, заботами, — делится с нами Рада Хлоева. — Она всех понимала, всем старалась помочь. Ей хотелось сделать из нас не послушных мальчиков и девочек, а добрых, честных людей. Классные часы становились для нас настоящим праздником, независимо от того, о чем шел разговор. Алла Владимировна учила нас жить в коллективе, старалась сплотить всех детей в классе, хотя мы были все такие разные. До сих пор она искренне переживает за каждого из нас. Мы очень благодарны ей за любовь, доброту и терпение.

Марина ДЖАНАЕВА.



7 ОКТЯБРЯ ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ 13 ОКТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

7 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 01.00, 03.05 Время
покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+

18.35, 03.35 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Т/с «Отчаянные» 16+
23.25 Вечерний Ургант 16+
00.00 Познер 16+

РОССИЯ-1
05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время

11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 16+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой
эфир 16+
21.00 Т/с «Входя в дом, оглянись» 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.00 Т/с «Екатерина» 12+
03.45 Т/с «Семейный детектив» 12+

ГТРК «Алания»
«Алания» — канал «Россия-1»
05.07, 05.35, 07.07, 07.35 Местное
время. Вести-Ирыстон. Утро
06.07, 06.35, 08.07, 08.35 Местное
время. Вести-Алания. Утро
11.25, 17.00 Местное время. Ве-
сти-Ирыстон.
14.25, 20.45 Местное время. Ве-
сти-Алания.
«Алания — канал «Россия-24»
19.30 Россия-24. Местное время.
20.00 Канал «Россия-24»

ВТОРНИК

8 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 Время
покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+

18.35, 03.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Т/с «Отчаянные» 16+
23.25 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ-1
05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом

Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 16+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой
эфир 16+
21.00 Т/с «Входя в дом, оглянись» 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.00 Т/с «Екатерина» 12+
03.40 Т/с «Семейный детектив» 12+
ГТРК «Алания»
«Алания» — канал «Россия-1»

05.07, 05.35, 07.07, 07.35 Местное
время. Вести-Ирыстон. Утро
06.07, 06.35, 08.07, 08.35 Местное
время. Вести-Алания. Утро
09.00 Утро России. Местное время
09.55 Канал «Россия-1»
11.25, 17.00 Местное время. Ве-
сти-Ирыстон.
14.25, 20.45 Местное время. Ве-
сти-Алания.
«Алания — канал «Россия-24»
19.30 Россия-24. Местное время.
20.00 Канал «Россия-24»

СРЕДА

9 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 Время
покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+

18.35, 03.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Т/с «Отчаянные» 16+
23.25 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ-1
05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом

Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 16+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой
эфир 16+
21.00 Т/с «Входя в дом, оглянись» 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.00 Т/с «Екатерина» 12+
03.50 Т/с «Семейный детектив» 12+
ГТРК «Алания»
«Алания» — канал «Россия-1»

05.07, 05.35, 07.07, 07.35 Местное
время. Вести-Ирыстон. Утро
06.07, 06.35, 08.07, 08.35 Местное
время. Вести-Алания. Утро
09.00 Утро России. Местное время
09.55 Канал «Россия-1»
11.25, 17.00 Местное время. Ве-
сти-Ирыстон.
14.25, 20.45 Местное время. Ве-
сти-Алания.
«Алания — канал «Россия-24»
19.30 Россия-24. Местное время.
20.00 Канал «Россия-24»

ЧЕТВЕРГ

10 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 00.20, 03.05 Время
покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+

18.35, 03.55 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.35 Футбол. Отборочный матч
чемпионата Европы 2020 г. Сбор-
ная России – сборная Шотландии.
Прямой эфир 0+
23.45 Вечерний Ургант 16+
РОССИЯ-1
05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время

11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 16+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой
эфир 16+
21.00 Т/с «Входя в дом, оглянись» 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.00 Т/с «Екатерина. Взлет» 12+
04.00 Т/с «Семейный детектив» 12+
ГТРК «Алания»
«Алания» — канал «Россия-1»

05.07, 05.35, 07.07, 07.35 Местное
время. Вести-Ирыстон. Утро
06.07, 06.35, 08.07, 08.35 Местное
время. Вести-Алания. Утро
09.00 Утро России. Местное время
09.55 Канал «Россия-1»
11.25, 17.00 Местное время. Ве-
сти-Ирыстон.
14.25, 20.45 Местное время. Ве-
сти-Алания.
«Алания — канал «Россия-24»
19.30 Россия-24. Местное время.
20.00 Канал «Россия-24»

ПЯТНИЦА

11 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00, 03.20 Мужское/Женское 16+
18.35 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+

21.00 Время
21.30 Голос 12+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.25 Эми Уайнхаус. История аль-
бома «Back to black» 16+
01.35 На самом деле 16+
02.35 Про любовь 16+
04.00 Наедине со всеми 16+
РОССИЯ-1
05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.

Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 16+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой
эфир 16+
21.00 Аншлаги и Компания 16+
00.30 X/ф «Старшая жена» 12+
ГТРК «Алания»
«Алания» — канал «Россия-1»
05.07, 05.35, 07.07, 07.35 Местное
время. Вести-Ирыстон. Утро

06.07, 06.35, 08.07, 08.35 Местное
время. Вести-Алания. Утро
11.25 Местное время. Северный
Кавказ.
14.25, 17.00 Местное время. Ве-
сти-Ирыстон.
20.45 Местное время. Вести-Алания
«Алания — канал «Россия-24»
19.30 Россия-24. Местное время.
20.00 Канал «Россия-24»

УСЛУГИ

Сантехнические работы.
Тел. 8-988-837-21-43
* * *

Побелка, покраска, генеральная уборка
домов.
Тел. 8-960-400-44-37, 8-918-834-17-60
* * *

Ремонт стиральных машин (на дому)
Тел. 8-918-831-01-08, 8-919-422-94-50,
8-928-493-18-96
* * *

Установка гипсокартона на стены и потол-
ки, арки и ниши из гипсокартона, шпаклевка
любых поверхностей, обои и покраска.
Тел. 8-928-864-18-13
* * *

Вспашка огородов мотоблоком.
Тел. 8-928-687-62-53, 8-989-038-24-61

ПРОДАЮТСЯ

1-комнатная квартира.
Тел. 8-915-038-19-86
* * *

2-комнатная квартира, 68 кв.м., 6 этаж
по ул.Пролетарской, 120 (закрытый двор).
Цена 1млн 800т.р.
Тел. 8-988-832-99-98
* * *

Два дома в одном дворе в районе
больницы и рядом зем.участок. Или меня-
ются на 3-х или 4-х комнатную квартиру
по ул.Пролетарской на 1 этаже с доплатой.
Тел. 8-960-403-60-30
* * *

Зем.участок с фундаментом (р-он боль-
ницы). Тел. 8-928-073-96-27
* * *

6-месячные поросята породы Дюрок на
развод. Тел. 8-928-859-80-30
* * *

Сено горное, зеленое – 140 руб./тук.
Солома отличного качества – 100 руб.
Оптовикам скидки. Тел. 8-928-483-40-51

РАЗНОЕ

Требуются мучница и кухработник в
кафе.
Тел. 8-918-827-47-86, 8-989-130-66-11
* * *

На АЗС «Берег» в с. Мичурино требует-
ся заправщик газа.
Тел. 8-909-477-27-00, Артур.
* * *

Сниму квартиру или комнату.
Тел. 8-989-088-95-93

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ВХОДНЫХ И
МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ
(дерево липа) — 9 тыс. кв.м.
Фото в соцсети
«Одноклассники.ru» Мераб Двери
Тел. 8-963-378-39-57

ЖАЛЮЗИ

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ
РУЛОННЫЕ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
Тел. 8-928-488-27-00.

ЖАЛЮЗИ,
МОСКИТНЫЕ
СЕТКИ.

Тел. 8-928-481-73-03.

ПРОДАЮТСЯ
ПРОПАРЕННЫЕ
ПЕПЛОБЛОКИ —

18руб. 50 коп./шт.
(производство г. Терек)
Тел. 8-977-418-77-77,
8-967-421-94-81.

ПРОКАТ
НОВЫХ ПАЛАТОК

Свадебные и обычные.
АВТОХОЛОДИЛЬНИК
Тел. 8-989-130-02-37.

НАРОДНЫЙ ЛЕКАРЬ
предлагает собственноручно
приготовленную мазь для
лечения артрита, полиартрита,
остеохондроза, артроза, ради-
кулита, люмбаго, межпозвоноч-
ной грыжи, пяточной шпоры и
подагры.
Тел. 8-989-131-12-08.

ПРОКАТ
ПАЛАТОК И СТОЛОВ
(имеются свадебные)
УГОЛ НЕВЕСТЫ
ОФОРМЛЕНИЕ МАШИН,
АГТЁ, АРЫНГТЁ, КОТЛЫ.
ТАКЖЕ ПРОКАТ ХОЛОДИЛЬНИКА.
Тел. 8-928-863-87-93.

ПРОКАТ
ПАЛАТОК И СТОЛОВ
обычные, праздничные
и свадебные.
Котлы, арынгтæ.
УСТАНОВКА БЕСПЛАТНАЯ.
Тел. 8-928-489-18-19.

ПРОКАТ
● НОВЫХ ПАЛАТОК
● СТОЛЫ И СТУЛЬЯ
● КОТЛЫ.
УСТАНОВКА БЕСПЛАТНАЯ.
Тел. 8-928-855-77-44.

ПРОКАТ
ПАЛАТОК
(на 550 ч.)
Имеются все виды.
Прокат автохолодильника.
Тел. 8-828-935-97-77

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

(Бельгия) от 300 р./м²
Тел. 8-960-403-76-56, Марат. www.potolki-ihus.ru

РАБОТЫ НА КЛАДБИЩЕ

Установка и реставрация памятников. Плиточные работы.
Работаем качественно. Тел. 8-928-935-97-77

Продаются
КУКУРУЗНЫЕ
ТЮКИ
(60 руб.)
Тел. 8-909-473-05-15,
8-918-832-63-63

С замечательным осенним праздником — **Днем учителя, поздравляю** дорогой моему сердцу педагогический коллектив Костаевской школы! Примите мои искренние поздравления с истинно вашим днем, с профессиональным праздником. Вы с честью носите это великое звание — Учитель, являетесь достойными продолжателями лучших традиций, с любовью к детям и своей профессии сеете разумное, доброе, вечное.

С прошедшим Днем работников дошкольного образования поздравляю и прекрасный, добрый, ответственный коллектив детского сада селения Коста! Мира вам всем и благополучия в семьях, крепкого здоровья, успеха и творческого подхода, любви воспитанников и уважения окружающих на долгие, счастливые годы жизни. Пусть во всех благих начинаниях вам сопутствует Божья помощь!
С уважением и благодарностью Игорь Кесаев.

Уважаемая Фатима Александровна Кокаева! От всего нашего дружного класса и от всей души поздравляем Вас с Днем учителя! Спасибо Вам за Ваше терпение и стремление отдавать нам накопленные Вами годами знания! Вы открываете нам много нового и интересного, прокладываете дорогу в непростую взрослую жизнь. Учитесь быть добрыми, справедливыми, ценить и приумножать то, что имеем. Спасибо Вам за Вашу доброту и понимание! Пусть невзгоды обходят Вас стороной, беды даже и не появляются на горизонте. Пусть Ваш нелегкий труд педагога будет вознагражден по заслугам, крепкого Вам здоровья, материальных благ и признанного уважения.
Ученики 3 "б" класса СОШ №4 и их родители.

И.о. директора Светлану Константиновну Сопову и весь педагогический коллектив СОШ №4 поздравляем с профессиональным праздником — Днем учителя!

Дорогие учителя! Мы сердечно благодарим вас за то, что даете нашим детям не только образование, но и учите их, как стать хорошими людьми, являетесь им примером для подражания. Благодарим вас, что вы делитесь своими ценными знаниями, а также за вашу преданность профессии.

С Днем учителя! Ученики 8 "б" класса и их родители.

Поздравляем ветеранов педагогического труда и всех учителей с Днем учителя! Желаем вам, любимые и мудрые люди, полнейшего профессионального удовлетворения от вашей нелегкой, но такой интересной и нужной работы. Здоровья вам, долголетия, кипучей энергии, терпения и оптимизма, радости и красоты, понимания и любви! Пусть все и всегда у вас будет просто отлично!
Администрация и профком СОШ №3.

Администрация и профком СОШ №4 поздравляют всех учителей и ветеранов педагогического труда, ушедших на заслуженный отдых, с профессиональным праздником — Днем учителя!

Пусть каждый день, проведенный в школе, принесет вам моральное удовлетворение от общения с детьми и коллегами! Искренне желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, творческих успехов и жизненного благополучия.



Поздравляем с профессиональным праздником — Днем учителя — Гаяну Владимировну Томаеву! Вы отдаете своим ученикам ценные знания, сердечное тепло и силы. И в этот день мы желаем Вам крепкого здоровья, успехов в работе и душевного тепла.
Учащиеся 1 "а" класса СОШ №4 и их родители.

Директора СОШ №2 Залину Сталбековну Адырхаеву, педагогический коллектив и ветеранов системы образования поздравляем с профессиональным праздником — Днем учителя!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья и добра, счастья и благополучия, достойных и благородных учеников. Пусть в ваших домах всегда будет светло, тепло и уютно, а рядом на долгие годы остаются родные и близкие вам люди! Низкий поклон за верность работе, высокий профессионализм, любовь к ученикам.
Профком школы №2.

Ацы кадджын бон зæрдияг Арфæ кæнын Кировыхъæуы скъолайы ахуыргæнджытæн, абонь коллективæн æмæ бирæ азты кæимæ фæкæуыстон, уыцы адæмæн.

Мæ уарзон æмкусджытæ! Мæ зæрдæ уын зæгъы фидар æнæниздинад, æнæмаст, фæрнæйдзаг цард, дарддæры сфæлдыстадон æнтыстдзинæдтæ æмæ профессионалон уæлахизтæ! Уæ размæ цы бирæ рæсугъд æмæ бæллиццаг хæстæ сæвæрдтат, уыдон уæ къухы æфтæнт!

Токон.

РЦИ-Аланийы Æрыдоны районы газет. Газета Ардонского района РСО-Алания. Основана в 1939 году.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация местного самоуправления Ардонского района РСО-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания
Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

Цена свободная

Главный редактор: 3-02-60.
Ответственный секретарь: 3-02-63.
Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61 (факс)

E-mail: ardonruhsh@mail.ru
Сайт: www.ardon15.ru

Печать офсетная.
Тираж 3063 экз.
Заказ № 1328
Объем — 1 п. л.
Индекс издания 53910

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции.
При перепечатке ссылка на газету обязательна. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов. Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 13.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 6, АМС Ардонского района РСО-Алания

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 362015 РСО-Алания, Владикавказ, пр. Коста, 11 АО "Осетия-Полиграфсервис"
НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ по графику — в 16.30 фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ Л.Р. Гугкаева
З.М. Кортиева
Ю.В. Певная
КОРРЕКТОР Р.Х. Сохиева
ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ А.Г. Бязырова
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР М.М. БУГУЛОВА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

(Германия) от 300 р./м²
Тел. 8-928-938-34-48, Олег

ФИЛИАЛУ ООО "ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВЛАДИКАВКАЗ" в г. Ардоне ТРЕБУЕТСЯ токарь, а также возобновлено

проведение ремонтных работ: ваннных колонок, настенных и напольных котлов, прочистка и пайка радиаторов.

Тел. 8-918-822-09-92



ИЗГОТАВЛИВАЕТ ОКНА И ДВЕРИ

ИЗ НЕМЕЦКОГО ПРОФИЛЯ "КБЕ" И "НОВОТЕК". ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОГО, БЕЗ ЦИНКА. ЦВЕТ БЕЛЫЙ, ЗОЛОТОЙ ДУБ, МАХАГОН. ФУРНИТУРА

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА, НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ — 3 ДНЯ
ТЕПЛОСБЕРЕГАЮЩИЕ СТЕКЛОПАКЕТЫ НА КАЖДОЕ ВТОРОЕ ОКНО — МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК

Тел. (8-867-32) 3-37-00, 3-19-19, 8-928-480-07-98.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО

Бесплатная доставка гробов, венков, накидок, одежды по низким ценам в г. Ардоне и районе. ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПОСЛЕ ПОХОРОН.
Звонить по тел. 8-928-933-42-32.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО.

Тел. 8-928-065-20-00, Алла.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО

без переплат и посредников, максимально качественно, круглосуточно. Доставка похоронных принадлежностей, в г. Ардон и районе. Возможны бесплатные дополнительные услуги.

Обр. по тел. 8-988-834-92-41, 8-928-068-66-91 Геннадий.



Нæ зынаргъ Зæринæ Казбековнæ!

Дæ райгуыргæн бонь дын арфæ кæнæм! Æххуысгæнæг дын уæнт Ирыстоны зæдтæ, балæвар дын кæнæнт нæ хæхты хуызæн фидардзинад, æнæниздзинад. Дæ царды хайджын у стыр дæнджызау æнæкæрон амондæй, уалдыгон хуры тынтау дæ батавæд уарзондзинад. Бирæ азты дæргъы у абон дæ цы зæрдæхæларæй, хъæлдзæгæй, æмгаруарзонæй зонæм, ахæмæй.

Дæ уарзон "дзибулькæтæ" 8 "б" къласы ахуырдаутæ æмæ сæ ныйбарджытæ.



ПАМЯТИ

БИЧИКАЕВА Георгия Важаевича

Не слышно голоса родного,
Не видно добрых милых глаз.
Зачем судьба была жестока?
Как рано ты ушел от нас!
Великой скорби не измерить,
Слезам горю не помочь,
Тебя нет с нами, но навеки
В сердцах ты наших не умрешь.
Никто не смог тебя спасти,
Ушел из жизни слишком рано.
Но светлый образ твой родной
Мы будем помнить постоянно...



Выражаем огромную благодарность соседям, родным и всем, кто разделил с нами горечь утраты нашего дорогого **Бичикаева Георгия Важаевича.**

Сообщаем, что 40-дневные поминки состоятся во вторник, 8 октября, по адресу: ул. Кооперативная, 27.

Родные.

Выражаем огромную благодарность соседям, родным, близким и всем, кто разделил с нами горечь утраты нашего дорогого отца и дедушки **Сотиева Василия (Васикьо) Дмитриевича.**

Сообщаем, что 40-дневные поминки состоятся в понедельник, 7 октября, по адресу: ул. Бр. Дзугаевых, 272.

Семья Сотиевых.

